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Q1 Overall, did you enjoy participating in the WSWGC tournaments this
year?

Answered: 50 Skipped: 0

TOTAL 50
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Yes

No

I did not
participate ...

Neutral - no
opinion

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

I did not participate in any tournaments

Neutral - no opinion
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12.50% 5

2.50% 1

0.00% 0

0.00% 0

85.00% 34

Q2 If you did not participate in any tournaments this year, what was the
reason?

Answered: 40 Skipped: 10

TOTAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

It conflicts
with my work...

I am a
beginner...

I do not have
enough...

The level of
competition ...

N/A

ANSWER CHOICES RESPONSES

It conflicts with my work schedule

I am a beginner (and/or have a high handicap) and tournament play is too intimidating

I do not have enough knowledge of tournament formats

The level of competition is too stressful

N/A
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Q3 If we started the 2024 season Golf Season off with a shotgun start
"Let's Get to Know Our New Members" tournament, would you want to

participate?
Answered: 50 Skipped: 0

TOTAL 50
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Yes, sounds fun

No, not
interested

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, sounds fun

No, not interested
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67.35% 33

12.24% 6
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Q4 If we added additional Saturday tournaments to the schedule, would
you be willing to pay an entry fee? (current budget only allows 1

tournament per month)
Answered: 49 Skipped: 1

TOTAL 49
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Yes, I would
like to...

No, Saturday
green fees p...

No, I do not
play Saturday's

No, I do not
play in...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I would like to participate in additional Saturday tournaments and I am willing to pay an entry fee. (depending on
the amount)

No, Saturday green fees plus the entry fee would be too expensive

No, I do not play Saturday's

No, I do not play in tournaments
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20.00% 7

17.14% 6

28.57% 10

17.14% 6

17.14% 6

Q5 If you are willing to pay an entry fee for the additional Saturday
tournaments, please indicate the amount you would be comfortable paying

Answered: 35 Skipped: 15

TOTAL 35
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$10

$15

$20

$25
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ANSWER CHOICES RESPONSES

$10

$15

$20

$25

$30-$40
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Q6 If you want to participate in the additional Saturday tournaments, when
would you prefer them to start?

Answered: 40 Skipped: 10

TOTAL 40
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April

May

June

No preference

ANSWER CHOICES RESPONSES

April

May

June

No preference
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17.07% 7

48.78% 20

14.63% 6

2.44% 1

17.07% 7

Q7 If you would like to see additional Saturday tournaments added to the
schedule, how many tournaments would you most likely participate in?

Answered: 41 Skipped: 9

TOTAL 41
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1

2-3

4

5+

Not sure

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2-3

4

5+

Not sure
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38.78% 19

12.24% 6

8.16% 4

12.24% 6

22.45% 11

6.12% 3

Q8 Traditionally, the Club Championship Tournament is held on two
consecutive days (Monday/Tuesday), would you prefer an alternative to

this?
Answered: 49 Skipped: 1

TOTAL 49
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No keep the
same...

Both
competition...

Pick to start
on either...

It should be a
weekend...

I will
participate ...

I will not
compete in t...

ANSWER CHOICES RESPONSES

No keep the same (Monday/Tuesday)

Both competition days should be held on consecutive Tuesdays one week apart

Pick to start on either Tuesday or Saturday with the final round played on the following Tuesday

It should be a weekend competition, Saturday/Sunday

I will participate no matter the structure

I will not compete in the Club Championship
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73.47% 36

6.12% 3

20.41% 10

Q9 Should all members be able to participate in the two-day Club
Championship tournament and compete for prizes even if they are not

eligible to win the title of Club Champion? 
Answered: 49 Skipped: 1

TOTAL 49
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

No opinion
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51.02% 25
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32.65% 16

Q10 For the Club Championship tournament, should there be an honorary
award for the person who finishes first (gross score) from the Gold Tee's?

Answered: 49 Skipped: 1
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